



Арестован подросток, подозреваемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть его ровесника



Осташковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области расследуется уголовное дело в отношении 15-летнего местного жителя, подозреваемого в причинении тяжкого вреда здоровью своему несовершеннолетнему знакомому, повлекшего смерть последнего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

По версии следствия, 12 сентября 2019 года между двумя подростками на крыше одноэтажного заброшенного здания, расположенного в городе Осташкове Тверской области, произошел конфликт, в ходе которого 15-летний парень нанес своему ровеснику несколько ударов кулаком руки и ногой, обутой в кроссовок, по голове и телу. С полученными



телесными повреждениями несовершеннолетний был доставлен в реанимационное отделение ГБУЗ «Осташковская ЦРБ», где скончался, причиной его смерти явилась закрытая черепно-мозговая травма.

В результате слаженных действий следователей следственного отдела СКР и сотрудников регионального УМВД России подозреваемый задержан. Суд удовлетворил ходатайство следователя СКР и избрал в отношении фигуранта меру пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



16 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1389349>